



Nr. 18346 / 124.01.2014

ANUNȚ

din data de 24.01.2014

Având în vedere necesitatea ocupării a 2 posturi vacante de ofițer în cadrul Direcției Economico - Administrativă - Compartimentul Asigurare Tehnico - Materială, Administrația Națională a Penitenciarelor are în vedere posibilitatea ocupării temporare a acestora prin detașarea unor funcționari publici cu statut special din unitățile subordonate.

Pe parcursul detașării va fi analizată posibilitatea mutării în cadrul Aparatului Central.

Condițiile de studii și cerințele specifice funcției sunt următoarele:

- Studii superioare, absolvite cu diplomă de licență, în domeniul de studii științe administrative, științe inginerești, științe militare (conducere logistică, managementul organizației, management economico-financiar) sau științe economice – conform Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare, aprobat HG 493 din 2013
- Cunoștințe de operare pe calculator;
- Deținerea autorizației de acces la informații clasificate, nivelul „secret de serviciu”;
- Vechime de minim 1 an într-o unitate penitenciară;
- Experiență în domeniul de activitate economic și/sau logistic.

Ofițerii din sistemul penitenciar care își exprimă acordul, inițial pentru ocuparea prin detașare a uneia din funcțiile menționate și, ulterior prin mutare, vor înainta, până la data de 31.01.2014, o scrisoare de intenție și un Curriculum Vitae (format european), la adresa de e-mail cornel.toader@anp.ro.

Scrisoarea de intenție va reflecta motivația reală a solicitanților, iar CV trebuie să conțină și date concrete privind activitatea socio-profesională de la data încadrării până în prezent, cu enumerarea punctuală a activităților și/sau proiectelor în care ofițerul a fost implicat și care îl pot recomanda pentru ocuparea funcției.

Solicitățile vor fi analizate la nivelul Administrației Naționale a Penitenciarelor, în vederea verificării îndeplinirii condițiilor și, ulterior, raportat la activitățile curente și necesitățile ANP se va demara procedura de detașare, cu acceptul ofițerului.

Informații suplimentare se pot obține de la Direcția Economico - Administrativă, Compartimentul Asigurare Tehnico - Materială, comisar șef de penitenciare Cornel TOADER, telefon 0212086150 interior 27591, e-mail cornel.toader@anp.ro, respectiv de la Direcția Management Resurse Umane - Serviciul Resurse Umane, subcomisar de penitenciare Ciprian IORDĂCHESCU, telefon 0212086150 interior 27523, e-mail ciprian.iordachescu@anp.ro.

Comisar șef de penitenciare Cătălin Claudiu BEJAN

**Director general
Administrația Națională a Penitenciarelor**